

没从梅西那里得到一分钱,签名球衣还在逃难时弄丢了……

收到梅西签名球衣的那个男孩,日子过得更苦了

你还记得那件用塑料袋做成的梅西球衣吗?5年前,生活在阿富汗战乱地区的小男孩穆尔塔扎,穿着用蓝白色的塑料袋拼接成的梅西“球衣”,在坑洼不平的土地上踢球,引起媒体的关注。

也正是这件简陋的塑料球衣,将穆尔塔扎“带到”了自己的偶像梅西身边。作为球童,他与梅西一起出现在了巴萨对阵阿赫利的友谊赛上。

然而,5年过去了,这个小男孩的命运并没有因为与梅西“结缘”而发生转折,日子过得更难了。

穿着塑料球衣引起梅西关注

日前,穆尔塔扎和他的家人在一部纪录片里讲述了最近几年的遭遇。

穆尔塔扎一家住在阿富汗东部阿兹尼省的一个小村庄里。在那个战火纷飞的地方,没有一个村庄能够保持宁静。穆尔塔扎所在的村庄一直遭受武装分子的骚扰。

村子里的人几乎都知道穆尔塔扎是梅西的忠实粉丝。当时5岁的穆尔塔扎还经常“代表”梅西,跟村里C罗的小球迷一起踢球。然而,这个并不富裕的家庭无力给他提供一件普通的球衣。

那件塑料球衣,是穆尔塔扎的哥哥在无意间制作的。哥哥找到了一个蓝白色的塑料袋,把它剪成了球衣的样子,并用笔写上了“MESSI 10”。

看到穆尔塔扎穿着它在村子里奔跑,大家都在嘲笑他:“你为啥把塑料袋套在身上?”

凭借互联网的快速传播,穆尔塔扎很快成了当地的“名人”。梅西本人也注意到了这个纯真的小男孩,并通过联合国儿童基金会向后者送去了一份礼物。

以为他家“暴富”劫匪找上门来

在穆尔塔扎的哥哥看来,正是梅西寄来的两个大盒子,无意



穆尔塔扎的命运并没有因为这件塑料球衣而改变。

间破坏了他们的生活。

据穆尔塔扎的父亲阿里夫回忆,当看到这两个大盒子时,他觉得一个盒子里装着的是给儿子的玩具,另一个盒子里一定装着美元。

但令他们失望的是,两个盒子里分别装着一个足球和一件梅西签名的球衣。

其实,和阿里夫有相同想法的还有同村的人。人们都觉得梅西向他们家寄了一大笔钱。

也正是从那个时候开始,穆尔塔扎一家的生活被彻底打乱。

阿里夫发现,一些陌生人会悄悄跟踪穆尔塔扎,还有一些人晚上在他们家附近转悠。更为恐怖的是,他们收到了恐吓信,被要求交出所有的金钱,否则穆尔塔扎会遭到绑架。

在朋友的建议下,阿里夫一家开始逃亡。阿里夫变卖了

家当,带着家人逃到了巴基斯坦,并且开始向西方寻求难民庇护。但是他们的申请没有得到通过,在花光了不多的积蓄后,阿里夫一家又被迫回到了村里。

这个时候,穆尔塔扎在互联网上的热度也渐渐散去。他们全家似乎又回到了原点。可是,穆尔塔扎与梅西在多哈的见面,再次让阿里夫一家看到了改变命运的希望。

梅西一个卢比都没有给他们

在当地人的意识里,只要搭上一个外国人,就一定会得到帮助。与梅西齐名的足球巨星C罗,就曾帮助过一位叙利亚小球迷前往西班牙避难。显然,阿里夫也希望梅西为穆尔塔扎做点

什么。

机会终于来了。2016年12月,穆尔塔扎作为球童,与梅西一起出现在了巴萨对阵阿赫利的友谊赛上。见到穆尔塔扎的那一刻,梅西给了他一个大大的拥抱,让他觉得很亲切。

穆尔塔扎告诉梅西:“我想和你待在一起,我想和你一起踢球。”但是因为语言不通,他并没有听懂梅西是如何回应他的。

比赛结束后第二天,穆尔塔扎和家人带着美好的回忆回到了家乡,但改变命运的愿望又一次落空了。

阿里夫说:“我们都认为去了多哈,见到了梅西,他就会像C罗那样帮助我们。但是,他什么都没有做。他应该帮助穆尔塔扎,因为他是个大球星。”

当地的村民也不相信阿里夫一家就这么空着手从多哈回来了。

“人们都说‘你们见到了梅西,肯定得到了很多钱’,但事实上,梅西一个卢比(一种货币单位)都没给我们。”阿里夫的妻子这样说道。

那件签名球衣在逃难时丢失

回到村子里的阿里夫一家,生活愈发窘迫,而穆尔塔扎收到的死亡威胁越来越多。在上学路上,穆尔塔扎有时会被人拦下来问:“你是不是那个阿富汗小梅西?”

为了安全起见,阿里夫不再让穆尔塔扎去上学,每天都把儿子关在屋子里,不让他出去。

最终,穆尔塔扎被送到了位于喀布尔的叔叔家。但那里也并不太平,穆尔塔扎的生活更难言快乐。穆尔塔扎对着镜头说:“到处都有爆炸声,我在这儿没有朋友,也没有玩的地方。”

这部纪录片没有告诉人们,穆尔塔扎收到的那件梅西签名球衣最终去了哪里。有媒体报道称,这件珍贵的球衣已经在一次混乱的逃难过程中丢失。

去年夏天,穆尔塔扎又回到了家乡。有人问他:“如果再给你一次机会,你还会穿上那件梅西的塑料球衣吗?”穆尔塔扎回答:“会的,因为我爱梅西。” 中新

接替因发表歧视妇女言论而辞职的森喜朗

桥本圣子被正式任命为东京奥组委主席

新华社东京2月18日电 曾经参加七届奥运会的前日本奥运大臣桥本圣子,18日被任命

为东京奥组委主席,接替上周因发表歧视妇女言论辞职的前主席森喜朗。

今年56岁的桥本圣子在接受任命后告诉记者,当前的首要任务是制定防疫措施。她还

承诺举办一届放心安全的奥运会。

“我将为东京奥运会和残

奥会的成功不遗余力。”她说。她还承诺为促进男女平等而努力。

沧州市

文明

办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食
- 不乱扔垃圾
- 不随地吐痰
- 不车窗抛物
- 不随意插队
- 不乱停乱放
- 不逆行
- 不闯红灯
- 不私搭乱建
- 不占道经营